



**1º Edital de Retificação do Edital nº 01/2014 - Concurso Público de Provas e Títulos**

O Presidente da FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIO CLARO-SP, usando das atribuições legais, **torna público a retificação** do Edital do Concurso Público de Provas e Títulos N.º. 01/2014, de 07 de Fevereiro de 2014, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital n.º 01/2014 mencionado.

**1. RETIFICAÇÕES NO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS N.º 01/2014**

**1.1 FICAM RETIFICADOS** as informações constantes no item 1.3 – Quadro de Cargos, da seguinte forma:

No cargo de Bioquímico, código do cargo 105, para o item “ESCOLARIDADE/REQUISITOS” LEIA-SE:

**“Ensino Superior em Farmácia, com ênfase em Bioquímica, se formado sob a égide da Resolução CFE nº 4/69 OU Ensino Superior em Farmácia, se formado sob a égide da Resolução CNE/CES nº 2/2002 E com o Registro no órgão de classe – CRF – Conselho Regional de Farmácia”.**

**1.2 FICA excluído do Edital, o item 8.6.2.**

**2. RATIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS N.º 01/2014**

2.1 Ficam Ratificados os demais Itens e Normas do Edital do Concurso Público de Provas e Títulos n.º 01/2014.

2.2 Em cumprimento ao preceito legal da ampla divulgação, transparência e publicidade, **PUBLICA** o presente EDITAL DE RETIFICAÇÃO, para conhecimento público e para que ninguém possa alegar ignorância das alterações ocorridas.

2.3 Maiores Informações referentes ao Concurso Público poderão ser obtidas nos sites <http://www.ibamsp-concursos.org.br> ou [www.saude-rioclaro.org.br](http://www.saude-rioclaro.org.br).

**RIO CLARO, SP, 18 de Fevereiro de 2014**

**DR. MARCO AURELIO MESTRINEL**  
Secretário/Presidente  
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIO CLARO